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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA O1/2019/PPGBCD DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO DESENVOLVIMENTO DO
DIA 18/02/2019, CONVOCADO PELO EDITAL N' O1/2019/PPGBCD.
Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às I0:00h, na Sala SIPG 09 da Secretaria
Integrada de Pós-Graduação do CCB, reuniram-se, presidido pelo Prof. Geíson de Souza lzídio, os
membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e do
Desenvolvimento - PPGBCD, as professoras: Evelise Mana Nazari, Franceli R. Kulcheski e os
representantes discentes Trago F. Chaves, Priscílla Barras Delben e Laís Andrade Ferreira. Havendo
quórum, o presidente iniciou a reunião. l. Informes: a. Sucupira: O Professor Geison informou que a
coleta Sucupíra/CAPES deverá ser encaminhada ainda esta semana. Ele está aguardando apenas
concluir os ajustes finais; 2. Aprovação da ata de 17/12/2018: Ata aprovada por unanimidade; 3.
Aprovação da pauta: Após alterações e inclusões, pauta aprovada. 4. Aprovação Ad Referendum: a.
Mestranda Camila Acorda da Salva solícita banca para defesa da dissertação para 22/02/2019 às
14:00h. Banca aprovada; b. Doutorando Luan Frestas de Oliveira solicita banca para qualificação do
doutorado para 22/01/2019 às 10:00h. Banca aprovada; 5. Solicitação de Prorrogação: a. Luciane
Nezzi solícita 02 meses de prorrogação de prazo. Os 02 meses de prorrogação foram aprovados pelo
Colegiado; 6. Solicitação de Coorientação - Relator: Professor Geison: a. Mestranda Fabiane Mana
Cabral Nascimento e seu orientador, Professor Márcio Alvarez Salva, solicitam coorientação da Dra.
lzabelle de Mello Gindri. Coorientação aprovada; 7. Estágio Pós-Doutoral - Relator: Professor
Geison: a. Pós-doutoranda Branca Luise Teixeira solicita renovação da matrícula pós-doc pelo
período de OI/O1/2019 à 31/12/2019. Renovação de matrícula aprovada; 8. Projeto Pesquisa de
Mestrado - Parecer do Orientador: a. Laíse da Salva Durante. Aprovado; b. Fabiane Mana Cabras
Nascimento. Visto que os três avaliadores aprovaram o projeto com modificações, o Colegiado
solicita o projeto com as correções incorporadas no documento para aprovação; 9. Homologação
do resultado final - Seleção Mestrado - Edital 06/2018/PPGBCD: Foi informado que das 26
inscrições para o mestrado, 19 candidatos foram aprovados neste processo seletivo. Nos próximos
dias, a SIPG irá entrar em contato com os alunos com as informações de matrícula e bolsas. Após
discussão sobre o desempenho dos candidatos e andamento do processo de seleção, o Colegiada
homologou o resultado final deste edital; 10. Redistribuição de bolsas: Foi feito o levantamento

dos aproveitamentos acadêmicos dos discentes de mestrado que ingressaram no PPG em 2018.
Identificou-se que a aluna Fabiane M. Cabral Nascimento possuí, registrado no histórico escolar, uma
nota abaixo de 7.0. De acordo com a norma de bolsas do PPGBCD, com o registro de uma nota
abaixo de 7.0, o discente perde a cota bolsa concedida em seu nome. Desta maneira, foi colocada em
votação a redistribuição da bolsa da acadêmica Fabiane M. Cabral Nascimento. Após votação, o
Colegiado aprovou por unanimidade a redistribuição desta cota de bolsa; 11. Palavra discente
Nenhum item foi abordado; 12. Outros assuntos: a. Nova composição do Colegiado Delegado: Foram
pensados alguns nomes para a composição do Colegiado Delegado, porém algumas consultas ainda
precisam ser feitas. Após confirmações, será divulgada a nova composição; b. Linhas de pesquisa:
Haverá reformulação das linhas de pesquisa do PPGBCD. Em breve serão divulgadas maiores
informações; c. 10 anos PPGBCD: O Colegiado sugeriu realizar um simpósio científico, em inglês, para
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comemoração dos 10 anos do Programa. Esta ideia será repassada aos demais docentes, para então
definir maiores detalhes do simpósio, comissão deste evento, bem como a data para realização; d. O
Professor Geison irá encaminhar um ofício à chefia do BEG para justificar ao departamento possíveis
choques de horário de algumas disciplinas da Pós-Graduação com as reuniões do departamento;
Nenhum item foi abordado. Sem nada a acrescentar o Prof. Geison de Souza lzídio encerrou a

reunião às 12h15min e eu, Mana Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que se aprovada será
assinada pelos presentes. Florianópolis, 18 de fevereiro de 2019.

Geison de Souza lzídio

Evelise Marca Nazarí

Franceli R. Kulcheski

Príscilla Barros Delbe8

Trago F. Chaves.

Laís Andrade Ferreira


